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1. Em relacao a figura, sabe-se que:
e o ponto A é o ponto de intersegao das retas re s;
e 0s pontos B e E pertencem aretar;
e o0s pontos C e D pertencem a reta s;
e 0 ponto C é a projegao ortogonal do ponto B sobre a

reta s;

e 0 ponto E é a projegao ortogonal do ponto D sobre a
retar.

Indica se as seguintes afirmacgdes sao verdadeiras (V) ou falsas (F).

Vv F

Afirmacao
(Verdadeira) | (Falsa)

Se AC =5, entdo BA-AC =25

AD-AB = AE - AB

BA-DE =BC-AD

BA-BD>0

olo|w| >

2. Na figura esta representado um cubo, no qual foram assinalados
trés dos seus vértices, A, Be C.

Fixada uma unidade de medida de comprimento, sabe-se que
AB-AC=4.

Qual das seguintes opgdes representa o volume do cubo?

(A) 12 (B) 122

(C) 8 (D) 242
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Na figura, em referencial o.n. Oxy, estda , vy

representada uma reta r. B

. . R 0
Seja # a amplitude, em graus, do angulo OBA.
Sabe-se que a reta r é paralela a reta definida pela A
0] T~

3.1

3.2

5.1

equacao:
(x,y)=(-13)+k(3,-1), keR

Determina, na forma reduzida, uma equacgao da reta perpendicular a reta r e que passa no

ponto C de coordenadas (-2,1).

Qual das seguintes opc¢des representa o valor de ¢ arredondado as décimas?
(A) 161,6 (B) 71,6 (C) 68,6 (D) 73,6

Na figura, em referencial o.n. Oxy, estdo representadas y

uma circunferéncia e uma reta t.

Sabe-se que:

e a circunferéncia é definida pela equagao
(x+1)2 +(y—2)2 =10;

. [AB] é um didmetro da circunferéncia:

* as coordenadas do ponto A s&o (—4,3); \/O/ X

e areta t é tangente a circunferéncia no ponto B.

Determina, na forma reduzida, uma equacgao da reta t.

Na figura, em referencial o.n. Oxy, esta representado um

Determina, em graus, a amplitude do &ngulo formado pela
reta AB e o eixo Ox. Apresenta o resultado arredondado

as décimas.

y
quadrado,[ABCD]. D
Sabe-se que:
e areta AB é definida pela equagdo y =-0,5x-2; C
e o ponto D tem coordenadas (0,3). 5 "
Ak\/
B
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5.2 Tomando como unidade de medida a unidade do
referencial, determina o perimetro do quadrado.
6. Na figura estd representado o circulo

trigonomeétrico.

O ponto A tem coordenadas (1,0) e o ponto B

tem coordenadas (0,-1).

Considera que um ponto P parte de A e se
desloca sobre a circunferéncia, no sentido positivo,
até percorrer um quarto de volta.

Para cada posicdo do ponto P, sejam x a

amplitude, em radianos, do angulo AOP [Xe|:0,g

relagdo ao ponto O.

P o

B

D e P' o simétrico do ponto P em

6.1 Determina a area da regido sombreada da figura se x =g :

6.2 Recorre as capacidades graficas da calculadora e determina o valor de x para o qual a area

do triangulo [OAP] é o dobro da &rea do triangulo [OP'B]. Apresenta o resultado

arredondado as centésimas.

Explica como procedeste, apresentando todos os elementos recolhidos na utilizagdo da

calculadora.
FIM
Cotacoes
Total
Questoes 1. 2. 3.1 3.2 4, 5.1. 5.2. 6.1 6.2
Cotagoes 4x6=24 15 30 15 30 25 30 16 15 | 200




